S + = IR A %k
AT VAR IR S35 B PRICIRR
[ SEAT = NBITE PE, B yank (A Jei-vomR(AY).
X3 Yok (4)/p £330
O Broank(A)=n, A=IAIFAT  [Edin & A RELN 2]
Yok A = romR(A)= N.
© R vank(A)=n"1, R Afite n- TSR X
e, 333 st AYF0 = ynk(AY)Z |

R AA=IALE=Z0 B Syhester FEN
Yok ( A+ AY) > YOrR(A) + reaunk(AY) = N
=) Yok (&%) € |
Bh. yank(A)= .
@R ronk(A)en =L R AFRR N-IBT SR AL O,
=) yank (A)=0.

781 3N R XAB PR AR TR S
2. 1% PAKR PLERA R X
hw2 3k det(MHFo, rank(A)=n, AYZ

(/—\ B)(En ~A"B): A O >@@gﬂmﬁ\‘
C D O En C D'CA“,%

By .2 /P-CAB C
dee( £ B ) dee (G T2 )75 )



olet (A BD> Codet(BEn)- det (Bn) = |- olet (P— CA"B) - det(A)
C

AP dot (é @):oretm1>~ ACATR)
b —olet(A) -det(D - CA'R)
Tevl. AC=CABT,
olet (AD — ACA"R) =olet(AD- CAA'R)
—det(AD-CR)
AB=BABT,
dlet (ALD- CA'B)) = det(>-0A"BIA]
—oet (DA - CA'PA)= dlet(pa- cAAR)

—oet (DA-CR)
. Zao B (15R13) %7%
2127 An%74
& Fob.
R wAh% A% SBLAE
> ZikFh

M.  O©EBR%ES
ofep 1. A% 2 B39 B 3907
% A=l @fj)nxn , B=C( bij)mm A Be /\A,,,OCIR)
’Z‘, A Bz=(C= C Cijnxn
z_CyJ Zavkblcj:% awbnj =0

= ABE Mncua)



Step2. 1% 1%
(AB)C = A-(BC) L[bzppisitso]
MaCIR) Ty %74
BB RBALD C=(€iidmn 5T EA=AE=A.
CUBI WRB PG im0 €= En
X En@ MiCR)
oo (MaaR), ) FBAvA.
z. RAREE & RGeS %

hwé, + | o 1 2 x| o T 2
ol 6 T 2 0| 0 o ©
T|7T 2 o TIT T 2
|2 0o 1 2T 20

x| T 2
RIS ARTARE RS & -
Hss BABTRYEE19 N
> |2
BEIE. 2 =2,\70) BES
Sf@Fl, %3
Step 2. 15
Step2. -T=1. T-2=2 T=2. T B
Stepu 2.3:=1, 27=2 %5
2y =12, 2°5 L =piaiis

Ypbiiznd, Zp=%1. . 77



Yoz, (o pl=l WRIKL sy oakepl=i
~.a|<+;~>g:7 :36\12:7
oo Zp ﬁ?fﬁ@%é
1 7&?}}\;5%4%%/\/\W£’z’mi@ Ta%t, H2I - TERH
LE* X*Y = xty GRBH (M) B-TERE, B (v
- THErs S ARIPASEI DR TRIER. &
BiemEizi bt
ik stepl. ZIA W YEM T temM B Mz 2k 2,27 55
L XTY EM = K*YeM,
Sf@(pz %77 ﬁ? v XY, Z2eM
(X*Y)%Z= (XTY) V2= XT (Y TB) =K* (Y
(A, 30 A S TS
= ke nTLEILE, L HM TSR .
R) €= C*€ = ete = te
e X —¢te = ¢
— tsttoe D tiEA =t
=" YXEM tTTxK= [TTt)Xx=—EeX=X
N¥t7= X(tt™)= X ST BIL 7,
S LML) ARG SR
g2 SERARA 2 43508 o Fam - T ik § B, BT o
nem= N+ M+t nm = c/+n>><u+m—| MTr&lz,
”m%izn?,ﬁwz o)mwm
I?Klgr'. %ﬁ].%/ﬁ?/ %, w44 £V



BiL7, Vnez, nog-=0-n=n = o0HZ, ) Fiia
%&; Vn.megz nem=CHn) tm) -]
=(+m (M) =men
MB7: Enezn Armé&s St .nom= 0
= (HM)(I+n) =)
= th=] o [+ Nh=- = n-ow n=-2.
0'=0, (-2 =2
W& w50 23
e} 2y HIPRARK &%, FILOAZL P AN 87 43 IiZ.
ARTX - -T%%,
k. D NEZ, & 4——)2001(71 30) = |,
(A # = I méEZ;,, St A-m=]
& mon-l =0
&> m-n =l =20k (kegz)
& men+ (k) o=l
t—‘);{co((n 20)=|)
D EVERRA A2 S=5T, 70,03, 11,09, 23,29
25 18R S WA
3. VM. A €230 Rt = m-nm&
B AEN L
THoBiza




B, %5 Rtk Brtfz

. FFAs G = Gy BB B BRI A TR IR

AN, SR Y. coe  (BRER0°)

T%‘% (132 (5EFE 1207
o= (123) (5%EE Wpo")

.VVD —> (2
TFR Gk TW Y homigs ik

_’71/7/ é’—)(/%)
Y e (12) ( RET)

G =5%., % F. b Yo Vi
R Q=S 13TakmBiRES)
(Fof, = < (132)(22)=012) )

PR T2 YR N L Pt AN Py 7R gf?;f@:fwof@
' xe BT
D AR, Bo) b o % GekaT
Thmd. 12R T RPTOVBIRZER PATEY (552078, 3 B v T
FPRAGIAES RSB,
Jk. © RePRAPEAMIARS RIPIA JETH B ARwe R BT
/T 9N— fLgn=n. Wiy fijr— (2.7)

F1gmgm =fgm Fg»
NCEE
. G=le g J ) G=Tel g 190"
R T 1pN1asq %S
JC: gk—-—aéj)k Kzo,i,--., 2~/



T9B8Bc h.m=0, 1, . I~ d&n+tm=1+ o02¥ ¢3 -
f18" = Ff1gy =g
=(9UNG) "= fignAfigy D

N> RZ-0RE
AT RTR, XAE 7
J: 6 —6 kerf < G
Imy C G ﬁ@ﬁ%'T%%if 7@4@’

P2 S AT 3 TR F IE BN ker TRAT A2
kev f=5%¢6 | fip=e, e R GBI

&b, *i-REKIRS (GLA(R). - En), B
GLiR)=5 ACIR™" | detCA) +0}. T nzgT
B GUnlIR) —> G ln (IR)
st GLA) = (A" JtBH ¢ B RIAHREST,
WE: Stepl E42%-.
V A B € GLCIR)
PA-BI=C (AR ) = (B A) = (A)(R)"

S’re]ﬂ. 547 C(A) FPLB)
(A= = A'=E, = AL, =%
(Y BRI = ker P=5E,Y).
Stept. AT
v A6GLR) |AIF0
o ARG S B(AY
RN PBY= ((( A )= A,
2 37
DHCGRDES Vh.heH, hhi€H = DGR LES



™ SEGRARRARS, HE G R card () | corl(G).
Covl . 1562 ??%‘ff Vaec6  ogrd(o) [covd(G).
Cov2 V% GRAEES paece, oo %=e.
5. - R [agwange}@@%@ﬁ?%@%ﬁiﬁ P @d |G| - TAS
b F-%B-T3%% H stIH|=d. 18G/TaiRAAPE X L.

hws. .
> VY, §ekerlP)Z I 3.9:7€ kel )

¢(4.3.")= 19, (f(g;) = ®lg) C,D[jz)-':@H, L4 = &y
) 3; gz”’ék%((f’) k@y[kp)jvg)ﬁq%g%
(1> g ker((p) =kerlip) 3
6.V 99 € gkeri)  Jekerls)
60(33‘5—9; @Cj) &0[3’) (f’(?)dl = CH EH CH = EH
cg9gteketyy 33373 € kertk)-§
[l

33’

b. g'geke/}/ﬁ?)j 5 s j“jj & kevlp)
33‘;3’3 & G kerty)
l
3%
iy =" ¢ORE, Yles)=Ex
WR ker () = 4 €64
=" R kertp=586Y T PLG)= PG
R ¢19.9.7)= 4130 ¥1G)" = €n
= 9.9 € kerip) = 4376 =5 =3
- %7715?»2]%2



B GER=PIL By Viea, J7e Jve

=) j:g:g‘*,
E6=Te 91, $. Gonah=H€IU%G, 97 US 95, 557
U UF Jonm, jz:—nﬁ
Bwwgis). R 1ds TIN5, 373 =¢
& 1%, $73=49; 9%y 8T $=g5
Tl G =5eh UG, §03 U~ UF s, 92
= |G =+ Flb.
iz, VIEG . ovlcg)=ordcg™).
GE-pInBAI T: e
GiEmMET 7 (M7 3) RN #T BHR AT
RIBET (7 5 ordcg)>287.9%9"
D}o(cg):ﬂoﬁcg") ).
e RiR
S eE2RIARRERT L2YAR—T).

4 6. Y32y + 0 )RR SRS H 5. §HapT.
M3:9% H<Zo=<T7 RIAI| 12 |HERE 12,2+ 612

X IRI=l R H=7e] Fli=l Ry H=<3 >
[H| =2 IE”] H=<% > IRI=6 R H=<%7
IHI=> R H=<42 IHl=2 R H=<T>

& ovo(Zrol,  Riol-5 =05 =0 = )2|d,-S
= 200l 8 d, iz
ord 1B )=12



Je v (§rzos. Ry G= o820 = )k §
= 32 d>2
= o,=2
g7 IR'T: (6, . e) —(6 * e) WER %
R Q=€ (nez) RY ordtyiar)|n
% ¢ Zp\Aw. R o‘yo‘(ﬁp[a))~ Uyof(a)
JE. Bn&z Q@ -G- e = Pz pre)ze’
PRMZ plan)= Plo)"= pra)x plog - 3 pla)
~T

— o (Prar) | N
EZnez” k) o'-0'=e ra™)=") = L,D[cr'))'“
= ()" = )"z e’
% Colia, R e wllsg . R
ord (99“(%0))) | ord (eia)| orel (a)

6?0{ (&)
— ovd (Yra)) = od (o) =
€78 puur) L. SLalR) £ GilalfR),
1 (@) \SL,«NR) GiLn(iR) =% AE MaliR) | ddetAFo
\ SLallRY=§ A€ GlaliR) | derA=1]
sucm
213 v AL B ESLalIR).
[AB =1 Al B =)
SLn(z) .
AB™ € SLaliR).

§ LY et mRUgt,



Slalze) %4‘% D 2/2“7{!

431N E

» En 73527

u;VAeSLnCZ) CIAIS] o ARG R
B A= = A6 funiz)

RAA = 1A =] = ATESLA(Z)

35k SLalz ARTNES.



